

МКОУ ООШ
с/п "Село
Даппы"

«Обо всём на свете»

Выпуск 55

02.03.13



Смотр песни и строя

В нашей школе стало традицией в преддверии 23 февраля проводить смотр строя и песни. Этот год не стал исключением. 22 февраля прошло КТД, посвященный Дню Защитника Отечества, в котором приняли участие учащиеся 1-9 классов. На празднике присутствовали родители учащихся, коллектив и воспитанники детского сада. Все учащиеся хорошо подготовились: выбрали форму, название. Выдержали все испытания: умение

с д а -

В этом выпуске:

Смотр песни и строя	1
Наш рыцарь— лучший!	2
Кто Ученик года 2013?	2
Было очень здорово!	3
Памяти воинов интернационалистов	3
Цифровые каникулы—2013	4

вать рапорт, подавать и исполнять команды, маршировать, петь военные песни, а главное, работать дружно. Оценивало конкурс жюри, председателем которого была директор школы Ерохина Н.А. В начальном звене первое ме-



сто заняли учащиеся 3-4 классов, а в среднем звене учащиеся 5-6 классов. Сделав, почетный круг в обход по залу, все участники сфотографировались на память.

Отряд «Лучики»

Наш рыцарь—лучший!

В нашей школе в рамках мирно – патриотического месячника прошел турнир рыцарей. Мальчики активно готовились: были придуманы оригинальные костюмы, подготовлена визитная карточка. От нашего класса в турнире приняли участие Ветшев Алексей (3 класс) и Зайченко Григорий (4 класс). Костюмы всех участников были красивы, но нам больше всего понравился костюм

Ветшева Алексея. Участники турнира выбрали себе даму сердца. Лешинной дамой была Тимкина Маша, а Гришиной - Щемелинина Яна. «Рыцари» активно участвовали во всех конкурсах, стремясь к победе. В этом им помогали и вы-



бранные ими дамы. В итоге 1 место занял Ветшев А., а Зайченко Г. – 3 место. Молодцы, ребята! Мы гордимся вами! .

Отряд «Радуга»

Кто Ученик года 2013?

Было объявлено о конкурсе «Ученик года». Перед коллективом учителей встала задача. «Кто из учеников достоин этого конкурса?» Было представлено много кандидатур, которые могли бы побороться за это звание. Лучшие ученики приняли участие в этом конкурсе. Конкурс проходил в два этапа. На первом этапе ученики представили свои портфолио. Баллы были выставлены за наличие достижений и отражения их творческой индивидуальности, успехов, увлечений, творческих работ, а также

наличие грамот за победы в олимпиадах и конкурсах. На втором этапе конкурсантам нужно было показать визитную карточку и хобби. Ученики переживали, подбадривали своих товарищей, помогали им. Были представлены интересные музыкальные визитки. А какое прекрасное творчество показали наши дети,



одним словом мастера и искусства разных жанров.

Победителями школьного тура конкурса стали среди учащихся 3-4 классов Башаров Егор, среди 5-9 классов

Кохан Александра.

Ученики нашей школы желают участникам конкурса «Ученик года» новых побед и достижений! Мы гордимся вами!

Козадаева Наталья

Было очень здорово!

20 февраля в нашей школе прошла военно-спортивная игра «Зарница», посвящённая Дню защитника Отечества. В ней приняли участие 3 команды: «Торнадо», «Экстрим», «Супер-пупер». Нам, ребятам, были предложены очень интересные конкурсы на свежем воздухе. Мы «как будто, переправлялись на другой берег, спасали раненых това-

рищей, перелезали минное поле, и, конечно же, и с к а л и штаб, где был спрятан флаг.

Первой заветный флажок достала команда «Торнадо». Несмотря на это, всем было весело и



здорово вместе. Ведь главное не победа, а участие.

Толстикова Кира

1 класс

Памяти воинов-интернационалистов



В нашей школе в рамках мирно-патриотического месячника 16.02.13. произошло одно из наиболее запомнившихся мне событие - общешкольное мероприятие посвященное Дню памяти воинам – интернационалистам – литературно-музыкальная композиция «Солдат войну не выбирает». Стихотворения, песни авторов самих в прошлом принимавших участие в локальных конфликтах тронули всех присутствующих до глубины души. В завершении мероприятия все присутствующие почтили память соотечественников, погибших при исполнении интернационального долга минутой молчания.

Хранит земля войны минувшей шрамы,
Погибших имена, бесчувственный гранит,
Гвоздики красные, холодный мрамор,
Рыданье женщин у могильных плит.
Афган, Чечня, Таджикская граница-
И снова сыновей мы отправляем в бой,
Безусых, не успевших опереться
И костыли уже вновь стучат по мостовой.
О, Русь моя, о, боль моя- Россия!
Где мне слова такие отыскать
И где мне взять такие силы
Чтоб о судьбе твоей без слез сказать.



Кучеренко Татьяна

Над выпуском работали:
Толстикова Марина,
Козадаева Наталья,
Тимкина Мария, Толстикова Кира, Кучеренко
Татьяна

Редактор: Левагина О.Н.

Фото: Колесникова Е.В.

Компьютерная вёрстка и дизайн:

Колесникова Е.В.

Тираж: 20 экз.

МКОУ ООШ
с/п "Село Даппы"



Цифровые каникулы - 2013

Вот уже второй год команда нашей школы участвует в краевом конкурсе-семинаре «Цифровые каникулы», проводимом Министерством образования и науки Хабаровского края и ХК ИРО. Это мероприятие популяризует различные интернет сервисы среди учащихся.

В этом году в заочном туре конкурса приняло участие 103 команды со всего Хабаровского края в двух возрастных категориях: 6-7 и 8-9 классы.

Игра прошла в форме путешествия где командам участницам предстояло выполнить 6 заданий. После традиционного задания— представление команд, нужно было представить проект У С П (универсального средства передвижения), которое способно перенести всю команду не только в пространстве, но и во времени.



Результаты этого задания стали для нашей команды первой маленькой победой - УСП «Джакузи Plain» заняло 1 место.

После этого было ещё 4 задания. Нужно было представить проект Эко-дома будущего, создать послание жителям других цивилизации с использованием плейкаста и, собрав пазл, разгадать слоган, на нём зашифрованный.

Наша команда успешно справилась со всеми заданиями, получив за каждое задание достаточно высокую оценку членов жюри.

По результатам выполнения всех заданий наша команда заняла — 3 место в возрастной категории 8-9

классы. Второй год подряд команда учащихся нашей школы становится победителем заочного тура краевого-семинара конкурса.

25-27 марта команда нашей школы отправиться в Хабаровск на очный тур «Цифровых каникул 2013». Что ожидает ребят на очном туре неизвестно, но из своего опыта участия в очном туре «Цифровых каникул 2012», можно сделать вывод, что для ребят будет много нового и интересного.

Участников очного тура ждут различные экскурсии, тренинги, практикумы по работе с интересными интернет сервисами. И многое другое.

В заключении хочется поблагодарить ребят, активно работавших в течение трех недель, и приведших команду нашей школы в победе.

Успехов Вам!

*Учитель информатики
Колесникова Е.В.*